

Az alsó tagozatos munkaközösség véleménye Bánkiné Kiss Anikó és Csizy Gábor intézményvezetői pályázatáról

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felhívására két pályázat érkezett, melyet Bánkiné Kiss Anikó és Csizy Gábor nyújtottak be. A beadott dokumentumok a Budapest XVI. Kerületi Móra Ferenc Általános Iskola honlapján megtekinthetők. Mindkét pályázat megfelel a formai és jogszabályi követelmények.

Bánkiné Kiss Anikó pályázata

A pályázó 35. éve dolgozik az iskolában. 15 éve intézményvezető-helyettesként tevékenykedik. Tudását folyamatosan gyarapítva szerzett szakértői, tanfelügyeleti és minősítő feladatok ellátására feljogosító végzettséget és besorolást. Szakmai és vezetői tudását, tapasztalatait országos szintű szervezetekben is kamatoztatja.

A szakmai helyzetelemzésben szemléletesen, igényesen mutatja be az iskola működését, kapcsolatrendszerét, melyet korrekt, számszerű statisztikai adatokkal támaszt alá. Kiemelésre kerültek a képzési prioritások.

Vezetői koncepciójában kiemeli a csapatmunkát, a feszültségmentes légkört és az egymástól való tanulást. Programja korrekt, átgondolt, tudatos, az iskola hosszútávú érdekeit tartja szem előtt. Ezt támasztja alá idézete is: „Olyan lesz a jövő, mint amilyen a ma iskolája.”

Nevelési céljai aktuálisak, időszerűek és szem előtt tartja a gyermekek igényeit. Hangsúlyt kap az újítás, fejlesztés, innováció. Célként fogalmazza meg az értékmegőrzést, a fejlesztést, a konszenzuson alapuló iskolát. Gondot fordít a tanulói kompetenciák fejlesztésére, az élethosszig tartó tanulás lehetőségére.

A pedagógiai elvek között hangsúlyt kap a demokratikusság, a humanitás, felelősségvállalás, a közösség kohéziójába vetett bizalom, a megújulás szorgalmazása, a pedagógus motiváltság. Pályázatában fontosnak tartja a munkavállalók részéről a terhek egyenletes megosztását, a nyugodt légkör biztosítását a tanulók és a pedagógusok részére egyaránt. A külső kapcsolatok rendszere hagyományos, formális és informális csatornákon keresztül jól működik.

A pályázat minden elvárható területet érintő részletes koncepciót mutat be, azonban munkaközösségünk kíváncsian várja, hogy milyen arculatát kívánja erősíteni az iskolának.